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   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Τα θέματα που αναφέρονται στην ερώτηση και αφορούν τις προσβολές από πανώλη σε
αιγοπρόβατα  αλλά και  προσβολές  από άλλες  μολυσματικές  ασθένειες   καθώς και  την
στελέχωση των κτνιατρικών υπηρεσιών και εργαστηρίων  με κτηνιάτρους δεν εμπίπτουν
στην αρμοδιότητα του ΕΛΓ.Α.

Όσον  αφορά  σε  θέματα  αρμοδιότητας  και  συγκεκριμένα  για  το  υπομέτρο  5.2
γνωστοποιούνται τα κάτωθι:

2.Η πολιτεία σε εφαρμογή των διατάξεων που προβλέπεται  στο μέτρο 5.2 του ΠΑΑ 2014-
2022,  ύψους  45  εκατ.  ευρώ,   προχώρησε  σε  χρηματοδότηση   όσων   κτηνοτρόφων
υποβάλουν  αίτηση  για  την  αποκατάσταση  των  ζημιών  ζωικού  και  πάγιου  κεφαλαίου
κτηνοτροφικών μονάδων (έως 31/7/2024). Η κάλυψη της δαπάνης από την κυβέρνηση θα
είναι  100%.  Στο  πλαίσιο  αυτό   εκδόθει  η  σχετική  ΚΥΑ    (αριθμ.  Αποφ.  1874  ΦΕΚ
1187/’Β/19-2-24)  του  Υπομέτρου  5.2.  Παράλληλα   από  τον  ΕΛ.Γ.Α.  εξασφαλίστηκε   η
χρηματοδότηση  (δανειοδότηση  μέσω  Πιστωτικού  Ιδρύματος)  στις  περιπτώσεις
εγκεκριμένων  αιτήσεων  κτηνοτρόφων ενταγμένους στο 5.2., 
Κατόπιν  τούτων  και  στα  αναφερόμενα  της  ερώτησης  σημειώνεται  ότι   οι  όροι  και  οι
προϋποθέσεις  για  την  ενίσχυση  των  κτηνοτρόφων  (αντικατάσταση  ζωικού  κεφαλαίου,
σταβλικές εγκαταστάσεις )   έγιναν  βάσει των εγκεκριμένων αποφάσεων της Ε.Ε.  και που
αποτελούν το θεσμικό πλαίσιο που διέπει το 5.2   και στην συνέχεια εκδόθει   η σχετική
Υπουργική Απόφαση  για την έναρξη του Υπομέτρου . 

 2.Η φορολογική και ασφαλιστική νομοθεσία ορίζουν με ποιους τρόπους και ποιες ρυθμίσεις
πρέπει να γίνουν για να εκδοθούν οι απαιτούμενες από την Πρόσκληση ενημερότητες. το
χρονοδιάγραμμα πληρωμών ορίζεται  μέχρι  τέλος  του 2025 που ολοκληρώνεται  το ΠΑΑ
έχουμε ήδη προβεί  σε  τροποποίηση της  πρόσκλησης,   ενώ στην ιστοσελίδα του  ΕΛΓΑ
υπάρχουν οι απαραίτητες διευκρινήσεις για την εφαρμογή του Υπομέτρου.

 Αθήνα  1– 8- 2024
Aριθμ. Πρωτ.9084



Επισημαίνεται τέλος και όσον αφορά τις οριστικές αιτήσεις σας παραθέτουμε τον παρακάτω
πίνακα:

                                
                                

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ
ΕΩΣ 10-7-24 ΣΤΟ ΥΠΟΜΕΤΡΟ  5.2
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ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
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ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟ

ΦΟΙ
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟ
ΜΟΙ

1 ΕΒΡΟΣ 0 0
2 ΘΕΣΣΑΛΙΑ 17 28
3 ΦΘΙΩΤΙΔΑ 0 1

ΣΥΝΟΛΟ 17 29
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